

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.5.10 星期三 读者热线: 96706

头版创造奇迹

量身定做

精雕细琢

打市场 攀高峰 为您发力!

招商热线 18606350148



跨省跨区域联合办公，提供治安和户政服务

鲁豫两省公安机关联合警务室揭牌

本报聊城5月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 付延涛 江克巍) 5月9日,对地处山东、河南两省交界处,被山东莘县、河南清丰、濮阳、范县四县环绕的中原油田采油社区管理中心文卫居民管理区3679户居民来说,是一个值得庆祝的日子,这一天,山东聊城、河南濮阳两地公安机关联合共建的跨省警务室正式揭牌,把治安和户政等服务直接送到了居民家门口,解决了几十年来困扰居民的问题。

9日上午,在莘县古云镇中原油田采油社区管理

中心文卫小区,众多居民来到小区警务室前,共同见证这个重要的时刻。上午10时40分,在热烈的掌声中,聊城市公安局聊南分局党委书记、局长张兆刚在致辞中说。清丰县公安局党委委员李建伟在致辞中表示,自即日起,每周五下午,清丰县公安局瓦屋头派出所便会安排民警到文卫警务室接待办事群众,开展上门服务。与聊南分局密切协作,服务社区居民。

“这是我们推进平安油区建设、服务油地共建大局的积极探索,也是创新基层基础工作、服务群众安居乐业的一项重要举措,同时也

标志着我们双方警务合作又上了一个新的台阶。”聊城市公安局聊南分局党委书记、局长张兆刚在致辞中说。清丰县公安局党委委员李建伟在致辞中表示,自即日起,每周五下午,清丰县公安局瓦屋头派出所便会安排民警到文卫警务室接待办事群众,开展上门服务。与聊南分局密切协作,服务社区居民。

文卫小区警务室民警介绍,聊南公安分局和清丰县公安局联合警务室的正式建立是两地公安机关共同的心愿,也是社区职工群

众多年来的重大期盼。该警务室于2016年7月初开始筹建,建设过程中,第三社区、三厂给予了大力支持和帮助。筹建历时4个月,于2016年11月份开始试运行,警务室现有民警、辅警各两名,网格员十名。警务室工作紧紧围绕“发案少、秩序好、社区稳定、群众满意”的工作目标,以实有人口、实有房屋、实有单位、标注地图“三实一标”管理工作为基础,积极开展群众工作、掌握社情民意、管理实有人口、组织安全防范、维护治安秩序等工作,并已初见成效。



跨省警务室揭牌成立。
本报记者 李怀磊 摄

延伸阅读>>

治安、户政服务送到家门口

据了解,中原油田采油社区管理中心文卫居民管理区位于聊城市莘县古云镇、聊城最南端,地处山东、河南两省交界,社区居民共计3679户9875人,另外每天进出社区的社会人员上千人。居民主要由油田职工及职工家属和买房、租房的周边村民构成,其中非油田职工及家

属居民占40%。人口较复杂、租房比例高、流动性强。

“过去很多年,小区居民都存在归属感问题,感觉不是很强烈。”中原油田采油社区副主任张林介绍,由于地理位置的特殊情况及属地管理问题,在治安管理这块,有时候不是特别顺畅。过去,油田职工的电话

多是河南号,一打110,有的直接打到聊城市区,还有的打到濮阳市区,设立联合警务室后,直接将警务服务送到了家门口,居民的归属感更强了,这是实实在在的便民措施。

在户政这块,联合警务室的设立,解决了困扰采油三厂院内职工家属及其他

居民几十年的问题。由于地理位置等一些特殊情况,小区的居民住在山东的土地上,户口在河南省,以往居民的孩子结婚也好、上学也好,都要来回奔跑办理相关户政业务,现在把整个问题解决了,是个实实在在的大好事。

本报记者 李怀磊

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文



全市唯一一所全额优抚事业公立二级甲等医院

聊城市复退军人医院(原国际和平医院)儿科对现役军人子女、持有城乡低保证的困难家庭子女等住院一次性减免500元,个人负担超过2000元一次性减免1000元。

少花钱 看好病
请到复退军人医院

详情咨询: 0635-8343400
地址: 花园南路皋东街2号市内235公交直达

齐鲁晚报 圣谷山



齐鲁晚报,创刊于1988年,至今三十年
日照绿茶,起于南茶北引,现已六十载



当三十年报香 遇到六十载茶香

为您呈现一杯

齐鲁晚报创刊30周年纪念茶
抢先预订 全省仅限3000盒

生于海岸,长在山中,等您品鉴!

每盒200g 4罐装

原价350元/盒 现价280元/盒



订购方式一: 扫描左侧二维码订购

订购方式二: 电话订购咨询电话18606358485 0635-8277092

订购方式三: 现场订购(聊城市兴华西路93号古楼街道办事处二楼)节假日除外

最终以实物为准

